Compléter le tableau suivant :

VALEURS ABSOLUES

Rappel : |r—a|= |a—x|=d( x ; a) est la distance AM ou x est I'abscisse de M et a est 'abscisse de A.

Interprétation

X e

Situation Géométrique Distance Valeur Absolue Graphique Valeur de x Autre Ecriture
-3 0 +3
Exemple : La distance OM vaut 3 OM=3oud(x ;0)=3 |[r]=3 — 1 o r=-30uxr=+3 re{ -3 ; 3}
1/15
La distance AM vaut 2 et x,=5
2/15
BM=loud(x;-3)=1
3/15
|lv-4]1<3
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-8<xr<8
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r<-loux>1
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|v+3|<4
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JM>4 oud(2x ;-5)>4
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La distance KM est
inférieure ou égale a 3
et IK:—%
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IM=6oud(3xr;-1)=6
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|1-x|>3
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-10<x <5




